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Ata da 15ª Reunião Ordinária, do 2º Período de Sessões, da 19ª
Legislatura da Câmara Municipal de São João do Sabugi/RN, realizada em

1º de novembro de 2022. No primeiro dia do mês de novembro do ano de dois

mil e vinte e dois, nesta Cidade de São João do Sabugi, Estado do Rio Grande

do Norte, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores, sob a Presidência do

Vereador Aprígio Pereira de Araújo Neto. Feita a chamada como de estilo,

verificou-se estarem presentes os Vereadores: Alex-Sandro Alves, André Luiz

Fernandes de Medeiros, Isaías José do Patrocínio Fernandes de Morais, Maria

Aparecida Morais de Araújo, Quintino Liberalino de Araújo e Wilson Pereira

Mariz Júnior. Havendo quórum e número legal, o Sr. Presidente autorizou o 2º

Secretário da Mesa Diretora a fazer a leitura do cabeçalho do livro de presença

e em seguida colher a assinatura dos vereadores presentes. Solicitou do

Plenário a dispensa da ata da sessão anterior, a qual foi aceito por todos.

Solicitou do 1º Secretário da Mesa Diretora que procedesse com a leitura das

matérias a serem inscritas no expediente do dia, que constou o Ato de

Convocação para Eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2023-2024, de 27 de

outubro de 2022, de autoria da Mesa Diretora. Dando continuidade aos

trabalhos, em consonância com o art. 9º do Regimento Interno da Câmara

Municipal e havendo quórum e número legal, iniciou-se o processo da eleição

da Mesa Diretora que conduzirá a Câmara Municipal para o Biênio 2023-2024.

Ato contínuo, em conformidade com o artigo 11 do Regimento Interno, deu-se

início ao processo de votação para o cargo de presidente, em ordem alfabética.

Convidou o vereador Alex-Sandro Alves para votar no cargo de Presidente;

convidou o vereador André Luiz Fernandes de Medeiros para votar no cargo de

Presidente; convidou o vereador Aprígio Pereira de Araújo Neto para votar no

cargo de Presidente; convidou o vereador Isaías José do Patrocínio Fernandes

de Morais para votar no cargo de Presidente; convidou a vereadora Maria

Aparecida Morais de Araújo para votar no cargo de Presidente; convidou o

vereador Quintino Liberalino de Araújo para votar no cargo de Presidente;

convidou o vereador Wilson Pereira Mariz Júnior para votar no cargo de

Presidente. Terminada a votação para o cargo de Presidente, o vereador

Aprígio Pereira de Araújo Neto obteve cinco votos, sendo dos vereadores

André Luiz Fernandes de Medeiros, Aprígio Pereira de Araújo Neto, Isaías José

do Patrocínio Fernandes de Morais, Quintino Liberalino de Araújo e Wilson

Pereira Mariz Júnior. E a vereadora Maria Aparecida Morais de Araújo obteve
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dois votos, sendo do vereador Alex-Sandro Alves e da vereadora Maria

Aparecida Morais de Araújo. Declarou eleito para o cargo de Presidente da

Mesa Diretora para o Biênio 2023-2024 o vereador Aprígio Pereira de Araújo

Neto. Dando continuidade ao processo de eleição da Mesa Diretora para o

cargo de Vice-Presidente, convidou o vereador Alex-Sandro Alves para votar

no cargo de Vice-Presidente; convidou o vereador André Luiz Fernandes de

Medeiros para votar no cargo de Vice-Presidente; convidou o vereador Aprígio

Pereira de Araújo Neto para votar no cargo de Vice-Presidente; convidou o

vereador Isaías José do Patrocínio Fernandes de Morais para votar no cargo

de Vice-Presidente; convidou a vereadora Maria Aparecida Morais de Araújo

para votar no cargo de Vice-Presidente; convidou o vereador Quintino

Liberalino de Araújo para votar no cargo de Vice-Presidente; convidou o

vereador Wilson Pereira Mariz Júnior para votar no cargo de Vice-Presidente

da Mesa Diretora. Terminada a votação para o cargo de Vice-Presidente, o

vereador Isaías José do Patrocínio Fernandes de Morais obteve cinco votos,

sendo dos vereadores André Luiz Fernandes de Medeiros, Aprígio Pereira de

Araújo Neto, Isaías José do Patrocínio Fernandes de Morais, Quintino

Liberalino de Araújo e Wilson Pereira Mariz Júnior. E o vereador Alex-Sandro

Alves obteve dois votos, sendo do vereador Alex-Sandro Alves e da vereadora

Maria Aparecida Morais de Araújo. Declarou eleito para o cargo de

Vice-Presidente da Mesa Diretora para o Biênio 2023-2024, o vereador Isaías

José do Patrocínio Fernandes de Morais. Em seguida, passou-se à eleição do

cargo de 1º Secretário. Convidou o vereador Alex-Sandro Alves para votar no

cargo de 1º Secretário; convidou o vereador André Luiz Fernandes de

Medeiros para votar no cargo de 1º Secretário; convidou o vereador Aprígio

Pereira de Araújo Neto para votar no cargo de 1º Secretário; convidou o

vereador Isaías José do Patrocínio Fernandes de Morais para votar no cargo

de 1º Secretário; convidou a vereadora Maria Aparecida Morais de Araújo para

votar no cargo de 1º Secretário; convidou o vereador Quintino Liberalino de

Araújo para votar no cargo de 1º Secretário; convidou o vereador Wilson

Pereira Mariz Júnior para votar no cargo de 1º Secretário da Mesa Diretora.

Terminada a votação para o cargo de 1º Secretário da Mesa Diretora, o

vereador André Luiz Fernandes de Medeiros obteve cinco votos, sendo dos

vereadores André Luiz Fernandes de Medeiros, Aprígio Pereira de Araújo Neto,

Isaías José do Patrocínio Fernandes de Morais, Quintino Liberalino de Araújo e
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Wilson Pereira Mariz Júnior. E o vereador Alex-Sandro Alves e a vereadora

Maria Aparecida Morais de Araújo votaram em branco, declarando eleito para o

cargo de 1º Secretário da Mesa Diretora para o Biênio 2023-2024, o vereador

André Luiz Fernandes de Medeiros. Em seguida, passou-se à eleição do cargo

de 2º Secretário. Convidou o vereador Alex-Sandro Alves para votar no cargo

de 2º Secretário; convidou o vereador André Luiz Fernandes de Medeiros para

votar no cargo de 2º Secretário; convidou o vereador Aprígio Pereira de Araújo

Neto para votar no cargo de 2º Secretário; convidou o vereador Isaías José do

Patrocínio Fernandes de Morais para votar no cargo de 2º Secretário; convidou

a vereadora Maria Aparecida Morais de Araújo para votar no cargo de 2º

Secretário; convidou o vereador Quintino Liberalino de Araújo para votar no

cargo de 2º Secretário; convidou o vereador Wilson Pereira Mariz Júnior para

votar no cargo de 2º Secretário. Terminada a votação para o cargo de 2º

Secretário da Mesa Diretora, o vereador Wilson Pereira Mariz Júnior obteve

cinco votos, sendo dos vereadores André Luiz Fernandes de Medeiros, Aprígio

Pereira de Araújo Neto, Isaías José do Patrocínio Fernandes de Morais,

Quintino Liberalino de Araújo e Wilson Pereira Mariz Júnior. E o vereador

Alex-Sandro Alves e a vereadora Maria Aparecida Morais de Araújo votaram

em branco, declarado eleito para o cargo de 2º Secretário da Mesa Diretora

para o Biênio 2023-2024 o vereador Wilson Pereira Mariz Júnior. Realizada a

eleição para os cargos da Mesa Diretora para o Biênio 2023-2024, a Mesa

Diretora ficou composta da seguinte forma: PRESIDENTE: APRÍGIO PEREIRA

DE ARAÚJO NETO; VICE-PRESIDENTE: ISAÍAS JOSÉ DO PATROCÍNIO

FERNANDES DE MORAIS; 1º SECRETÁRIO: ANDRÉ LUIZ FERNANDES DE

MEDEIROS; 2º SECRETÁRIO: WILSON PEREIRA MARIZ JUNIOR. Dando

continuidade aos trabalhos, o Senhor Presidente concedeu a palavra a

vereadora Maria Aparecida Morais de Araújo. Em seguida, o Presidente Aprígio

Pereira de Araújo Neto fez uso da palavra para as considerações finais. Todo

texto consta gravado em DVD nº 032/2022, arquivado na Secretaria desta

Casa Legislativa, bem como o arquivo em formato multimídia encontra-se

disponível, em sua íntegra, na plataforma da página da Câmara no Facebook.

Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente agradeceu a presença de

todos e convocou o plenário para a próxima Reunião Ordinária a ser realizada

no dia 08 de novembro de 2022, às 19:00 horas neste mesmo local e declarou
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encerrada a presente sessão e mandou lavrar esta Ata, que lida e aprovada,

vai por todos assinada.

Eu _______________________________, Secretária, designada a digitar esta

ata, a digitei e assino.

________________________________________________

________________________________________________

________________________________________________

________________________________________________

________________________________________________

________________________________________________

________________________________________________

________________________________________________

________________________________________________


